

Инициатива

Помоги городу

Студенты летом не только отдыхают, но и занимаются полезными делами.



СТУДЕНЧЕСКИЙ трудовой отряд "Губернаторская тысяча" очистил улицы города от мусора. В июле молодежь работала в Засвияжском, Железнодорожном и Ленинском районах Ульяновска. Благодаря усилиям студотрядовцев стали чище территории сквера по улице Караганова, пляжной зоны реки Свияга, дорога на центральный пляж. Студенты оказали большую помощь в ремонтных ра-

ботках на ипподроме, участвовали в экологической акции проекта "Начни с себя". В общей сложности было собрано и вывезено около 300 мешков мусора.

"Мне приятно жить в чистом городе, поэтому я с радостью участвую в работах по благоустройству, – говорит участник студенческого трудового отряда Алишер Астанов. – Летом все равно бездельничает, а тут и пользу приносишь, и получаешь возможность подзаработать".

По словам командира городского штаба СТО "Губернаторская тысяча" Артура Сирачёва, уникальный проект по

Карл ФИШЕР.



Победа

Ульяновская спортсменка впервые в истории стала победителем Всемирных игр по неолимпийским видам спорта.

Неслабый пол

ВСЕМИРНЫЕ игры, также как и Олимпиада, проводятся раз в четыре года. В них принимают участие представители видов спорта, которые не входят в программу Олимпийских игр. В этом году Игры проходили в Колумбии и завершились на этой неделе. За всю историю соревнований их медалистом становился лишь один ульяновец – силовой троеборец Сергей Журавлев.

Спустя 20 лет ульяновская пауэрлифтерша Наталья Сальникова, выступающая в весовой категории до 52 кг, смогла превзойти его достижение. Наталье противостояли лучшие силовые троеборцы со всего мира – чемпионки Азии, Южной Америки, рекордсменки планеты. В приседании со штангой наша землячка установила новый рекорд Европы – 205 кг, в жиме лежа было зафиксировано 125 кг, в становой тяге – 190 кг. Эти результаты принесли Сальниковой звание рекордсменки Европы в становой тяге и золотую медаль чемпионки IX Всемирных игр.

Михаил ГОРИН.



Таланты

Уроки на свежем воздухе

База отдыха "Чайка" Ульяновского госуниверситета готовится принять III Молодёжную лесную школу.

ПРОЕКТ реализуют Молодежный инициативный центр и департамент молодежной политики Ульяновской области под эгидой программы "Открытые пространства".

Молодежная лесная школа – это популярный образовательный лагерь. Летом прошлого года конкурс на участие составлял 3-5 человек на место. Тогда обитатели лагеря жили в палаточном городке. Этим летом к их услугам – комфортабельные номера санаторно-оздоровительного комплекса "Чайка" УлГУ. На пять дней – с 22 по 26 августа – СОК превратится в страну молодежного творчества.

Участниками станут школьники и студенты, готовые развивать свои таланты и учиться новому. Молодежная лесная школа проводится по нескольким направлениям. Площадка "Технологии добра" будет посвящена волонтерству и правовому просвещению. Единomyшлен-



ники из разных районов области смогут обменяться опытом реализации эффективных общественных практик, познакомиться с инновационными технологиями работы в социальной сфере, благотворительности. Из этой категории лагерчан сформируют волонтерский отряд по правовому просвещению детей и молодежи.

Слушатели направления "Журналистика" получат возможность отточить практические навыки в написании материалов, подготовке теле- и радиосюжетов, продвижения в социальных сетях. Участникам удастся познакомиться с принципами работы современных средств массовой информации, перенять опыт у ведущих редакторов, корреспондентов и фотографов Ульяновской области, других регионов. Еще один "класс" лесной школы объединит юных программистов и будет посвящен IT-технологиям.

Яна СУРСКАЯ.



Активисты

Секреты успеха

Самая деятельная молодёжь со всей области собралась в Ульяновске. В городе прошла летняя сессия областного молодёжного лидер-клуба.



МЕСТОМ проведения сессии стало креативное бизнес-пространство "Квартал", где школьники и студенты в возрасте от 14 до 30 лет получили возможность развить свои лидерские качества, познакомиться с основами организационных технологий и пройти курс построения эффективной команды.

Программа мероприятия была рассчитана на четыре дня. В первый из них ребята прослушали тренинг "Лидер: что внутри?", раскрывающий качества современного эффективного руководителя, а также познакомиться с методика-

ми командообразования и распределения ролей между членами коллектива. Второй день был посвящен искусству эффективного общения – участников сессии научили грамотно вести переговоры и убеждать собеседника. Кроме того, молодые лидеры постигли основы публичного выступления и посетили несколько мастер-классов и семинаров. По словам организаторов мероприятия, участники сессии получили уникальные знания, которые должны помочь им в будущем.

Евгений НИКОЛАЕВ.



Успех

Вокалисты готовятся к олимпиаде

Хор УлГУ принял участие в съемках видеоролика, который будет транслироваться на Всемирной олимпиаде певческих коллективов.

ТАКАЯ возможность ульяновцам представилась благодаря успешному выступлению на Международном латвийском фестивале песни. Хор студентов и преподавателей Ульяновского госуниверситета вышел на большую эстраду рижского Межапарка в гала-концерте, объединившем 10 тысяч хористов из разных стран мира.



Всемирная олимпиада хоров будет также проходить в Риге в июле следующего года. Коллективы-победители латвийского праздника песни автоматически попадают в финал олимпиады. Среди лучших и коллектив из Ульяновска.



Хор студентов и преподавателей УлГУ под руководством Ларисы Филяниной был организован в феврале 2001 года. Классические произведения русских, зарубежных и современных авторов – основа репертуара. Большое внимание уделяется духовной музыке. Коллектив много выступает как у себя на родине,

так и в городах России, а также за ее пределами. Хор УлГУ – лауреат III Всероссийского конкурса студенческих хоровых коллективов, лауреат I степени Международного конкурса хоровых коллективов в Италии. Прошлым летом артисты получили высокую оценку на фестивале-конкурсе "Парижские звезды" и завоевали первое место. Уже десять лет хор носит звание "Народный коллектив".

Ника БОРИСОВА.

